



近日，国专中心小学、南翼实验小学近80位小记者满怀期待踏上前往厦门方特东方神画的研学之旅，共赴一场传统文化之约！

黄小红 文/图



小记者合影



走进东方神画



■ 黄小红 文/图

近日，南安市第八小学32名小记者走进柳城革命老区红色文化教育基地，学习红色文化，了解革命时期英雄人物感人事迹，让我们一起看看小记者都有哪些收获。

红色之旅

小记者 郑铠旋 指导老师 叶思露

今天，我们小记者走进柳城革命老区红色文化教育基地。此前接到通知，说我们即将探访红色文化教育基地，一向对革命历史感兴趣的我，心情便激动不已，天天都盼望着。因而，今天我早早起床，和小记者们一同乘车出发。

到达目的地，首先映入眼帘



小记者合影

畅游上古画卷 传承华夏文明

奇幻方特之旅

国专中心小学 李芯意
指导老师 黄桂革

今天，我们小记者走进厦门方特东方神画。

在老师的带领下，我们穿越彩虹道，首站来到了“哪吒闹海”小剧场。戴上3D眼镜的那一刻，我们乘坐着小木船，与哪吒并肩作战，打得龙王节节败退。随后，我们漫步至“牛郎织女”馆，在星光璀璨的天际下，我们共同见证了这段史诗般的爱情传说。

然而，在这众多项目中，我最喜欢“女娲补天”小剧场，我们仿佛穿越时空，只见水神共工与火神祝融打起来毁天灭地的，这场神仙之间的大战，最终以祝融的胜利告终，共工心中的愤懑与不甘，让他做出了一个冲动的决定——一头撞向了不周山。不周山被共工猛然一撞，拦腰折断。只听一声巨响，整座山轰隆地崩塌了。半边天空就坍塌下来，露出石骨嶙峋的大窟窿，顿时天河倾泻，洪水泛滥。女娲目睹自己的儿女遭到如此祸难，感到无比痛苦，于是决心炼五色石补天，以终止这场灾难，女娲怕天再次倒塌下来，便用一只大乌龟的四只脚，用来代替天柱，竖立在大地的四方。天补好了，地也填平了，人们又重新过上了幸福的生活。

随着夕阳余晖温柔地洒落，我们不得不向这片充满奇幻与欢乐的土地挥手告别。踏上归途的大巴，每个人的脸上都洋溢着满足与幸福的笑容，心中满是再次探访的期待。

一次难忘的旅程

南翼实验小学 洪华杰
指导老师 李梅红

盼望着，盼望着，小记者活动又开始啦！今天，我怀着无比期待的心情，走进厦门方特东方神画。

到达目的地，我们走过彩虹桥，映入眼前的是一座座如童话般的城堡。在老师的带领下，我们首先来到了“情侣飞车”。我们放下背包，兴奋地坐上了飞车，随着车速的不断加快，耳边是呼啸而过的风声，那种速度与激情交织的感觉，令人意犹未尽。紧接着，我们来到“哪吒闹海”小剧场，与英勇的小哪吒并肩作战，一起闯东海龙宫，与龙王斗智斗勇。最终，成功解救了钱塘江畔的百姓。

体验完“哪吒闹海”，我们来到了“女娲补天”小剧场。随着剧情不断地前进，观看不同的大屏，车子随着画面摇晃抖动，形成了身临其境的追逐效果。被共工祝融当球扔、被上古神兽拦截、差点被玄武吃了……从山洞冲出掉下悬崖的时候，这段经历让我们尖叫连连。

此外，我们乘坐小船，领略五十六个民族的特色风土人情，乘坐过山车玩“时空穿梭”……方特东方神画，不仅让我体验了挑战极限的刺激，还让我感受到了科技的无穷魅力。

方特一日游

南翼实验小学 李雨馨
指导老师 李虹萍

在一个阳光明媚的早晨，我们小记者团满怀期待地踏上了前往厦门方特乐园的旅程。

在游玩中，“女娲补天”以其震撼的视觉效果和沉浸式的体验，深深地触动了我们每个人的心灵。在剧场内，随着灯光逐渐黯淡，我们仿佛化身为英勇的守护者，与女娲并肩作战，誓要守护那块五色石。当凶恶的妖怪驾驭着巨船破浪而来，剧场内的座椅微妙地随之颤动，在那一刻，我们仿佛真切地置身于惊涛骇



浪之间。最终，在众人的齐心协力之下，五色石安全送达女娲手中，只见她轻轻抬手，五色石便化作一道道绚烂的光芒，瞬间填满了天空的裂痕，世界重归宁静与美好，我们也从这场惊心动魄的冒险中回过神来，心中充满了成就感和喜悦。

游乐园除了神话小剧场外，还有许多大型游乐项目：过山车、大摆锤、旋转木马……而在我心中，最好玩的莫过于大摆锤了。站在大摆锤前，我的心跳不由自主地加速起来，手心也冒出了细密的汗珠。在工作人员的指引下，我们稳稳地坐上了大摆锤的座椅，系紧安全扣。

随着“丁零零”的清脆铃声响起，大摆锤转动起来。刚开始时，大摆锤只是缓缓转动，让人渐渐放松警惕。然而，就在我们以为一切尽在掌握之时，它却突然加速，开始了那惊心动魄的360度旋转之旅。我的身体被猛然拉至垂直倒立的位置，恐惧与刺激如潮水般涌来，我几乎能感受到自己心跳的每一次重击。那一刻，我仿佛真的悬于万丈悬崖之上。在旋转了好几圈之后，大摆锤终于缓缓停了下来。我踉跄着走下座位，晕头转向，几乎要迷失方向。

方特之旅，我们不仅体验到了现代科技带来的无限惊喜与刺激，更深刻感受到了中华传统文化的博大精深。

口优秀学生习作选登

制作戚风蛋糕

乐峰中心小学 潘诺妍 指导老师 潘宝算

在一个阳光灿烂的日子里，我怀着激动的心情走进了美林长富牛奶公益体验馆，开启了一场充满惊喜与收获的探秘之旅。

一进入体验馆，我就仿佛置身于牛奶的奇妙世界。墙壁上展示着牛奶的生产流程，还有各种关于乳制品的知识。工作人员热情地为大家讲解，我们听得津津有味，不时拿出小本子认真记录。

了解完理论知识，迎来了令人期待的制作戚风肉松蛋糕环节。我们系上围裙，戴上厨师帽，瞬间化身为小厨师。大家在工作人员的指导下，小心翼翼地将鸡蛋打散，加入面粉、白糖和牛奶，搅拌均匀后倒入模具，放入烤箱。等待蛋糕烘烤的过程中，大家又开始动手制作奶茶。煮茶、加奶、放糖……每一个步骤都充满了乐趣。

没多久，蛋糕的香气自烤箱中飘散而出，弥漫于整个房间。我们兴奋地围在烤箱前，眼睛紧紧盯着即将出炉的美味蛋糕。只听“叮”的一声，蛋糕烤好后，大家拿到自己的蛋糕，开始给蛋糕抹上沙拉，再撒上肉松，一个美味可口的戚风肉松蛋糕便大功告成了。品尝着自己亲手制作的蛋糕和奶茶，我们的脸上洋溢着幸福的笑容。

活动结束时，我们都意犹未尽。此次活动，不仅让大家学到了知识，锻炼了动手能力，还品尝到了自己的劳动成果，真是收获满满。

袜子探秘之旅

苏内小学 杨梓晗 指导老师 李婷婷

今天外出研学，我们来到了隐形盾科技公司，开启神秘的袜子诞生之旅！

在参观中，最让我印象深刻的是企业的荣誉墙：墙上的荣誉奖牌数不胜数，令人啧啧称奇。通过工作人员的讲解，我了解到，人会脚臭的大部分原因都是因为细菌繁殖产生异味，只要把细菌控制住了，就能够很好地解决异味以及一些脚部问题！该公司的“抗菌防臭袜”采用了优质的精梳棉，亲肤的面料结构，能够更加迅速地吸湿排汗，保持脚部的干爽，告别脚部异味大的烦恼。

紧接着，我们跟随工作人员的脚步来到生产车间，对一双黑科技袜子的生产过程有更深入的了解。在定型车间里，我们观察到小小的袜子要经过高温杀菌定型，才能到达包装车间，完成最后的包装，一双袜子才是完成所有的生产过程！

通过参观，我才了解到袜子是如何诞生的。一双小小的袜子里面也有很多学问，这次参观让我受益良多！

未来的家

南山实验小学 王霖 指导老师 黄玲

在一个科技日新月异的时代，社会的快速发展却也伴随着一些令人不安的阴影——盗窃案等治安问题频繁发生，让许多人的财产安全受到威胁。因此，我梦想着能发明一种智能住宅，为人们提供安全的居住环境。

这座智能住宅被一道两米多高的围墙所环绕，围墙内矗立着一座三层高的别墅。楼顶置有一块硕大的太阳能板，正对着太阳，而滤水器管道在其周边盘绕。

这围墙并非由普通石头砌就，而是一种具备智能防盗功能的围墙。围墙表面装配有AI人工智能摄像头，每当有人靠近，它就会自动对人脸及行为进行分析，依据眼神、举动等来判别来者的身份。一旦察觉到可疑人员，它们会即刻触发报警器，发出响亮的“嘀嘀”声响，与此同时，还会自动向当地警察局传送警报信号，并马上通知房屋主人。如此这般的防盗墙，着实让主人省了不少心。

此外，外墙不但有自动分析功能，还有自动转换颜色、调节温度功能。它能够根据四季变换颜色和温度，夏天呈白色，排出热量，不管多热，都让人感到十分凉爽舒适；冬天呈黑色，吸收大量热量，让人感到十分温暖。

这就是拥有智能调节和分析功能的未来住宅，你喜欢吗？

南安市人力资源和社会保障局公告

胡青松(系南安市固若金汤建材有限公司法定代表人，统一社会信用代码：91350583MA33NU0H1W，该公司已注销)(住所：福建省福州市仓山区则徐大道319号中兴商务大厦102单元)：

本局受理彭广军的工伤认定申请一案后，分别于2024年6月17日和2024年6月27日两次依法向你邮寄送达《举证通知书》，投递结果反馈因收件人名、地址有误/不详电话且无法接通，导致无法送达。现因多次投递未果，依法向你公告送达《举证通知书》。根据《工伤保险条例》和《工伤认定办法》的规定，你负有举证责任，如不举证，本局将根据受伤职工提供的证据或者调查取得的证据依法作出工伤认定结论。你应自本公告发出之日起30日内到本局领取《举证通知书》，逾期未领视为送达。

特此公告。
南安市人力资源和社会保障局
2024年7月26日

追寻红色记忆 汲取成长力量

追寻红色记忆

小记者 王宗睿 指导老师 苏瑜萍

烈日炎炎，我们怀着激动崇敬的心情来到了柳城革命老区红色文化教育基地。

一进大门，映入眼帘的便是“延安精神”几个大字。这时，馆长陈爷爷出场了，他跟我们介绍了什么是延安精神，还跟我们介绍了设立这所红色教育基地的意义和初衷。

随后，我们拾级而上，步入二楼展厅。在这里，我们认识了党徽和党旗，还明白了它们所象征的意义。继续前行，一堵堵挂满烈士照片的墙壁映入眼帘，在参观中，我了解到1951年，李安池带领一个排的战士，到九都山围剿匪首陈登友及其残部。陈登友发现房子被包围后，通过地道逃到山上，李安池发现后，带着一支手枪和一支冲锋枪，带头冲上山去，开枪击毙了3个土匪，击伤陈登友的脚，陈登友滚下一个土坎，李安池追上去，陈登友的副官用驳壳枪向李安池的肚子横扫一梭子弹，李安池大喊一声“我挂彩了”，就倒在血泊中壮烈牺牲了；陈继明烈士在码头剿匪战斗中，不幸头部中弹牺牲，献出了仅有20岁的年轻生命；黄三国烈士，在排除哑炮时发生意外，献出了仅有22岁的生命……聆听英烈们抛头颅、洒热血的英勇事迹，我们的心久久难以平静，是他们，书写了新中国可歌可泣的壮丽篇章。

这次红色之旅，让我受益匪浅。生活于这个幸福时代的我们，更应传承革命先烈的精神，成为新时代祖国的栋梁。



观看红色文物



认真听介绍



小记者合影